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Αθήνα,  1 Αυγούστου 2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Ο Σύλλογος Κροκυλιωτών “Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ” μαζί με τον Δήμο Δωρίδας, 
πραγματοποιεί τις πολιτιστικές εκδηλώσεις «Μακρυγιάννεια 2017», 
στο Κροκύλειο Δωρίδας και τα γύρω χωριά, 
από 10 έως 16 Αυγούστου, συνεχίζοντας έτσι τον επιτυχημένο πρωτοποριακό θεσμό 
που ξεκίνησε το 1975. Μεταξύ άλλων θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εκδηλώσεις 
με ελεύθερη είσοδο: 

 

 Ρεμπέτικο και παραδοσιακό γλέντι (10/8) 

 Θεατρική παράσταση –  "Το Σταυρούδι στη Γούβα" του Α. Θαλασσινού (11/8) 

 Live των Appalachian Cobra Worshipers (12/8) 

 Έκθεσης Ζωγραφικής με έργα του Κώστα Κουνάλη (14/8-16/8) 

 Μουσική παράσταση με τις  Ελένη και Σουζάνα Βουγιουκλή (14/8) 
 
Το πρόγραμμα επίσης περιλαμβάνει κατάθεση στεφάνων, παζάρι γυναικών, 
παράσταση καραγκιόζη, αθλητικούς αγώνες, λαϊκή πεζοπορία, χορό Γαμβρών και 
Νυμφών, βραδιά νεολαίας με dj, τοξοβολία, flying fox και πολλά άλλα σύμφωνα με το 
συνημμένο πρόγραμμα. 

 
Συμμετέχουν οι Σύλλογοι Πενταγιωτών και Περιβoλιωτών 

 
 
 

Με τιμή 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Ο Γεν. Γραμματέας  Ο Πρόεδρος 
 
 

  

Ευθύμιος Τριαντόπουλος  Γραββάνης Ευάγγελος 
 

     
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΩΝ  

“Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ” 

ΛΕΩΦ.ΚΑΡΕΑ 106, 
TK 162 33 ΑΘΗΝΑ 
e-mail:krokilio.gr@gmail.com 
site: www.krokilio.gr 
 

http://www.krokilio.gr/
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« Μ Α Κ Ρ Υ Γ Ι Α Ν N Ε Ι Α  2 0 1 7 » 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΩΝ Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ 

 

ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΑΣ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
 

Πέμπτη 10 Αυγούστου 

10.00 π.μ. - 10.30 μ.μ. Άφιξη επισήμων στο χώρο της πλατείας 

10.30 π.μ.   Δοξολογία στον Ι. Ναό Αγ. Γεωργίου 

11.00 π.μ.   Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο 

του Στρατηγού Μακρυγιάννη 

22:30  Ρεμπέτικο και Παραδοσιακό γλέντι με μέλη της ομάδας του 

Ελληνικού Κέντρου Λαογραφικών Μελετών Παλαιού Φαλήρου στο Λιβάδι 

 

Παρασκευή 11 Αυγούστου 

11:00  Εθελοντική Αιμοδοσία για την Τράπεζα αίματος του Συλλόγου, 

στο ξενοδοχείο 

18:00  "Η επικοινωνία ως αντίδοτο στην βία και τον εκφοβισμό των 

παιδιών", Ομιλία από συνεργάτες της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας 

Φωκίδας στην πλατεία Κροκυλείου 

21:15  "Το Σταυρούδι στη Γούβα" του Αντώνη Θαλασσινού από την 

θεατρική ομάδα "Δρώντες και Αντιδρώντες " στο οίκημα Παπούλια των 

Πενταγιών.  

 

Σάββατο 12 Αυγούστου 

10:00  Πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 5x5 στο γήπεδο των Πενταγιών 

(ημιτελικοί) 

22:30  Live βραδιά με τους Appalachian Cobra Worshipers στο Λιβάδι 

 

Κυριακή 13 Αυγούστου 

10:00  Πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 5x5 στο γήπεδο των Πενταγιών 

(τελικοί) 

20:30  Παράσταση Καραγκιόζη στο Λιβάδι 

 

Δευτέρα 14 Αυγούστου 

8:00  Λαϊκή πεζοπορία 10 χλμ. Κροκύλειο - Περιβόλι με αφετηρία τον 

Αη-Θανάση και τερματισμό στο Περιβόλι 

18:30  Εγκαίνια Έκθεσης ζωγραφικής του Κωσταντίνου Κουνάλη στο 

σχολείο 

21:00  Μουσική παράσταση με τις  Ελένη και Σουζάνα Βουγιουκλή στο 

σχολείο, με την υποστήριξη του Δήμου Δωρίδας 

 

Τρίτη 15 Αυγούστου 

8:00  Ανάβαση και λειτουργία στο Οροπέδιο της Παναγίας 

18:30  Flying Fox & Τοξοβολία, μία δράση για παιδιά που θα συνδεθεί 

με το νέο «Μονοπάτι των Νερόμυλων» 

22:30  Βραδιά νεολαίας με την Υποστήριξη της Κοινότητας 
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Τετάρτη 16 Αυγούστου 

9:00  Επίσκεψη στο Αβορίτι, την γενέθλια γη του  Μακρυγιάννη με τον 

Παρασκευά Μπακαρέζο 

18:30  Κοινή Λαϊκή Συνέλευση Συλλόγου και Κοινότητας στο Λιβάδι 

21:00  Ο Χορός του Συλλόγου Γαμπρών & Νυφών Κροκυλείου "Ο Αγ. 

Σώστης" στην πλατεία Κροκυλείου 
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APPALACHIAN COBRA WORSHIPERS 

Live, Σάββατο 12 Αυγούστου, ώρα 22:30 στο Κροκύλειο (Λιβάδι) 

 

Οι ACW δημιουργήθηκαν το 2011 από μέλη των Illegal Operation, με στόχο να 

προσεγγίσουν τον ήχο του Folk των Απαλαχίων, διασκευάζοντας παλιά 

παραδοσιακά Αμερικάνικα τραγούδια ή ακόμη και σύγχρονες συνθέσεις του 

ίδιου μουσικού κλίματος. 

 

 
 

Το όνομα είναι ένα εφεύρημα και έχει αναφορά στα Απαλάχια όρη, βασικό 

πυρήνα της Αμερικανικής μουσικής παράδοσης, αλλά και σε μία χριστιανική 

αίρεση της περιοχής, η οποία έχει ως μέρος του τελετουργικού της το χειρισμό 

δηλητηριωδών φιδιών (snake handling). 

 

Οι ACW κάνουν εμφανίσεις σε ετερόκλητα μέρη όπως σε πιτσαρίες, 

μεζεδοπωλεία, δισκάδικα, παγκάκια, σπίτια γνωστών και αγνώστων, μπαρ αλλά 

και σε μικρούς και μεγάλους συναυλιακούς χώρους, ανοίγοντας για μπάντες 

όπως οι Dead Brothers και ο C.W. Stoneking. 

 

Το πρώτο τους και ομώνυμο LP ηχογραφήθηκε  ζωντανά με παρουσία κοινού και 

κυκλοφόρησε το 2016 σε 200 αντίτυπα λευκού βινυλίου από την InnerEar. Τους 

ACW αποτελούν οι Μανώλης Αγγελάκης (φωνή, κιθάρες, μαντόλα), Στάθης 

Ιωάννου (μπάντζο, κιθάρες, φωνητικά), Μάριος Σαρακηνός (κρουστά) και ο 

Κροκυλιώτης Γιώργος Τσαλκίδης (κοντραμπάσο, φωνητικά).  
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Ελένη και η Σουζάνα Βουγιουκλή  

Live, Δευτέρα 14 Αυγούστου, ώρα 21:00 στο Κροκύλειο (Σχολείο) 

 

Η Ελένη και η Σουζάνα Βουγιουκλή παρουσιάζουν μία μουσική παράσταση που 

κοινωνεί την έκσταση της Κάτω Ιταλίας, το μυστήριο της Βαλκανικής 

πολυφωνίας, τον πλούτο της ελληνικής παράδοσης, το σπαραγμό του 

πορτογαλέζικου fado και τη δωρικότητα των blues και του gospel της Αμερικής 

και φυσικά, του ελληνικού ρεμπέτικου. 

 

 
  

Οι αυθεντικές και εκρηκτικές ερμηνείες των δύο μουσικών- performers 

αναδεικνύουν τον αρχέγονο παγκόσμιο ήχο, με όχημα τραγούδια απ’ όλο τον 

κόσμο καθώς και τις δικές τους συνθέσεις από τον δίσκο τους με τίτλο “ TO BE 

SAFE” ! 

 

Έχουν συνεργαστεί με πολλούς γνωστούς καλλιτέχνες όπως με τη Μαρία 

Φαραντούρη στο Ηρώδειο, τον Goran Bregovic, τον Θανάση Γκαϊφύλλια, τον 

Λουδοβίκο των Ανωγείων, τον Ψαραντώνη, τον Θ. Παπακωνσταντίνου (cd «Ο 

Σαμάνος»), την Τ. Λύγαρη ( στο μουσικό βαγόνι Orient express του θεάτρου Το 

Τρένο στο Ρούφ, με τις μουσικές παραστάσεις «Μάγισσες στο Ρούφ» και «Οι 

κυρίες τραγουδούν και…μπλούζ»), Χρ. Θηβαίο και Γ. Σπάθα (cd «Ελένη και 

Σουζάνα Βουγιουκλή»), τον Γιώργο Καζαντζή, τον Μιχάλη Τζουγανάκη,  τον 

Βασίλη Λέκκα, τον Ηλία Ανδριόπουλο, τον Βασίλη Σκουλά, τους Rotting Christ 

κ.ά. Έχουν δώσει συναυλίες  έθνικ, κλασικής και παραδοσιακής μουσικής σε 

σημαντικές διοργανώσεις και διεθνή φεστιβάλ, σε χώρους ιδιαίτερης δυναμικής, 

όπως το Carnegie Hall της Νέας Υόρκης, σε αρχαία θέατρα και πύργους, σε όλα 

τα Μέγαρα Μουσικής της Ελλάδας, σε εθνικά θέατρα αλλά και σε σημαντικά 

jazz clubs σε Ελβετία, Ιταλία, Κύπρο, Βουλγαρία, Η.Π.Α, Ουκρανία, 

Λουξεμβούργο, Βέλγιο, Τουρκία, Ρουμανία, Νεπάλ κ.α. 
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Έκθεση ζωγραφικής Κώστα Κουνάλη  

Εγκαίνια Δευτέρα 14 Αυγούστου, ώρα 21:00 στο Κροκύλειο (Σχολείο) 

 

Ο εικαστικός Κωνσταντίνος Κουνάλης γεννήθηκε το 1968 στην Αθήνα και 

κατάγεται από το Κροκύλειο. Είναι γιος του ζωγράφου – αγιογράφου και  

σκηνογράφος, Γιώργου Κουνάλη, μεγάλωσε και ζει στα Χανιά και είναι 

πτυχιούχος της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών της Αθήνας. Αν και δεν έχει 

κάποιο σπίτι στο χωριό, ο Κώστας Κουνάλης αγαπάει ιδιαίτερα το Κροκύλειο και 

ανά καιρούς το επισκέπτεται. 

 

 
 

Η φετινή του έκθεση θα περιέχει για πρώτη φορά και έργα εμπνευσμένα από το 

Κροκύλειο. Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν την Δευτέρα 14/8 και ώρα 18:30 

στο δημοτικό σχολείο και η έκθεση θα μείνει ανοιχτή για το κοινό τα 

απογεύματα μέχρι τις 16 Αυγούστου. 

 


